

**Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, обоснованности, экономической эффективности и целесообразности использования средств, выделенных на содержание БУ ЧР «Городская клиническая больница № 1» Минздрава Чувашии за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года»**

В целях устранения выявленных нарушений и замечаний Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики в адрес БУ ЧР «Городская клиническая больница № 1» Минздрава Чувашии направлено представление об устранении нарушений.

Согласно информации, представленной письмом от 31.05.2024 № 2294, БУ ЧР «Городская клиническая больница № 1» приняты меры по устранению нарушений, в том числе:

возвращена сумма нецелевого использования бюджетных средств в размере 225,2 тыс. рублей;

проводится работа по внесению изменений в Положение о порядке осуществления стимулирующих выплат;

учреждение обратилось в Арбитражный суд Чувашской Республики с исковым заявлением о взыскании с ООО «Кантристар» 469,7 тыс. рублей;

с сотрудниками учреждения проведена разъяснительная работа по недопущению неэффективного и нецелевого использования бюджетных средств;

в адрес Министерства экономического развития и имущественных отношений направлено письмо с информированием о высвобождении объектов недвижимого имущества;

ведется работа по передаче объекта недвижимости с баланса учреждения на баланс Государственной службы Чувашской Республики по делам юстиции;

усилен контроль за арендаторами в части своевременности оплаты арендной платы и коммунальных платежей.

Также согласно полученному ответу Прокуратуры Чувашской Республики Чувашским УФАС рассматривается вопрос о возбуждении дел по факту заключенных контрактов на поставку натрия хлорида по части 1 статьи 7.32. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Контрольно-счетной палатой будет продолжено осуществление контроля за устранением выявленных нарушений и недостатков объектами контроля.